



## News Release

福岡市博多区東比恵三丁目3番1号 アプライド株式会社 代表取締役 岡 義治 (コード番号 3020)

平成 19 年 2 月 23 日

「第37回大阪インターナショナル ギフト・ショー」への出展のお知らせ



~電子POP・電子パズル・自社ブランド「f'piedi(ピエディ)」などオリジナル商品満載~

アプライド株式会社は、23 日、今月 13 日から東京で開催されたギフト・ショーへの出展に続き、「第 37 回大阪インターナショナル ギフト・ショー」への広域流通事業部とメディアプロモーション事業部 の出展を決定いたしました。

大阪商圏での当社ビジネスの情報発信と取引拡大のため、3月14日から16日までの3日間、ご来場の方々に来場者に注目いただける商品を展示いたします。

当ギフト・ショーの出展商品としては、広域流通事業部からは液晶テレビや MP3 プレーヤーをはじめとした価格訴求力の高い自社ブランド「fpiedi(ピエディ)」等を、メディアプロモーション事業部からは電子画像販促ツール「プロモーション電子 POP」や USB フラッシュメモリが電子パズル広告になる「デジタルパズル付き USB フラッシュメモリ」等のオリジナルノベルティを中心に取り揃えいたします。

アプライド株式会社の最新情報・商品の有用性や意外性を伝え、ご来場の方々に広く認知いただき、 取引先の拡大につなげてまいります。

※ 第37回大阪インターナショナル ギフト・ショーの情報につきましては、以下をご参照くださいURL: <a href="http://www.giftshow.co.jp/osakagiftshow/37oigsinvitation/index.htm">http://www.giftshow.co.jp/osakagiftshow/37oigsinvitation/index.htm</a>

【アプライド株式会社 会社概要】

社名: アプライド株式会社(JASDAQ コード: 3020) 本社:  $\overline{7}$ 812-0007 福岡市博多区東比恵三丁目 3 番 1 号

代表者:代表取締役 岡 義治

事業内容:パソコンおよびパソコン関連商品の販売、プライベートブランドパソコンの製造・販売

情報関連製品の製造、販売

設立:1982年9月

資本金: 381,734,000 円 (2007 年 1 月 31 日現在)

ホームページ: <a href="http://www.applied-net.co.jp">http://www.applied-net.co.jp</a> (総合販売サイト)

http://www.applied.ne.jp (プライベートブランドパソコン専門サイト)

■ 本件に関するお問い合わせは下記まで

アプライド株式会社 総務部 坂井 雅実 (さかい まさみ)

電話:092-481-7801 FAX:092-481-9965